
LiFY-Ïðîâîä

Ïðîâîä LiFY äëÿ èçìåðèòåëüíûõ öåëåé,
ñâåðõãèáêèé ïðîâîä LiFY

Ñâåðõãèáêèé

Ïðèìåíåíèå
Ïðèãîäåí äëÿ èñïîëüçîâà-
íèÿ â êà÷åñòâå ñâåðõãèá-
êîãî ïðîâîäà â ñî÷åòàíèè
ñî ñâåðõãèáêèìè èçîëèðó-
þùèìè îáîëî÷êàìè, òàêæå
äëÿ ïðèìåíåíèÿ â èëè íà
ìîáèëüíîì îáîðóäîâàíèè.
Îñîáåííî ïîçèöèÿ äëÿ
1000 Â ñ áîëüøîé ïëîò-
íîñòüþ èçîëÿöèè - ýòî
èäåàëüíûé êàíàë äàííûõ
äëÿ ìíîãèõ èçìåðèòåëüíûõ
èíñòðóìåíòîâ, òàêèõ êàê
ìóëüòèìåòð è äð.

Ýòîò âàðèàíò èäåàëåí äëÿ
èñïîëüçîâàíèÿ â êà÷åñòâå
ñîåäèíèòåëüíîãî êàáåëÿ íà
ïîðòàòèâíûõ èçìåðèòåëü-
íûõ ïðèáîðàõ â îáëàñòè
òåõíè÷åñêîãî îáðàçîâàíèÿ,
îáó÷åíèÿ è â
ýëåêòðîëàáîðàòîðèÿõ.

Îòëè÷èòåëüíûå ñâîéñòâà
Òàê êàê êàáåëè ñîñòîÿò èç
ñâåðõãèáêèõ, ñâåðõòîíêèõ
æèë, âìåñòå ñ ÏÂÕ
èçîëÿöèåé, êîòîðàÿ
îñòàåòñÿ ìÿãêîé äàæå ïðè
íèçêîé òåìïåðàòóðå, îáà
âàðèàíòà îñòàþòñÿ ãèáêèìè
ïðè òåìïåðàòóðå -15 °C.

Ïðèìå÷àíèå
Ïðîäóêò îòâå÷àåò
äèðåêòèâå ÅÅÑ 73/23
(Äèðåêòèâà î íèçêîì
íàïðÿæåíèè).
Äðóãèå öâåòà
ïðåäîñòàâëÿþòñÿ ïî
Âàøåìó çàïðîñó.

Ñòðîåíèå êàáåëÿ
Ñâåðõòîíêàÿ âèòàÿ æèëà
èç ìåäíîé ïðîâîëîêè, ÏÂÕ
èçîëÿöèÿ, ãèáêèé ïðè
íèçêîé òåìïåðàòóðå, îäèí
öâåò. Öâåòà ñì. íèæå.

142

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí:
ïîäâèæ.: -15 °C äî +70 °C

Íàïðÿæåíèå:
LiFY ïðîâîä: 1000 Â
Âûñîêîãèáêèé LiFY
ïðîâîä:
äî 1,0 ìì2: 500 Â
áîëåå 1,5 ìì2: 750 Â

Òåñòîâîå íàïðÿæåíèå:
3000 Â

Èçîëÿöèÿ: ñïåöèàëüíîå 
èçîëÿöèîííîå ñîïðî-
òèâëåíèå: > 20 ÃÎì x ñì

Ïðîâîäíèê:
0,07 ìì ñîãëàñíî VDE

Êîäèðîâêà æèë:
ñì. íèæå

Íîìåð äëÿ çàêàçà Ñå÷åíèå Öâåò Ìåòðîâ Âíåøíèé Âåñ
ïðîâîäíèêà, ïðîâîäà íà êàòóøêå äèàìåòð, ìåäè

ìì2 ìì êã/êì

LiFY-ïðîâîäà
4560 011 S 0,75 ÷åðíûé 50 4,0 7,5
4560 021 S 0,75 ñèíèé 50 4,0 7,5
4560 041 S 0,75 êðàñíûé 50 4,0 7,5

4560 012 S 1,5 ÷åðíûé 50 4,0 15,0
4560 022 S 1,5 ñèíèé 50 4,0 15,0
4560 042 S 1,5 êðàñíûé 50 4,0 15,0

Âûñîêîãèáêèå LiFY ïðîâîäà
4560 01. S 0,75 100 2,5 7,5
4560 02 . S 1,0 100 2,9 10,0
4560 03 . S 1,5 100 3,7 15,0
4560 05 . S 2,5 50 4,2 25,0
4560 06 . S 4,0 50 5,1 40,0
4560 07 . S 6,0 50 6,0 63,0
4560 08. S 10,0 50 7,4 105,0

Ïîæàëóéñòà, äîáàâüòå â íîìåð äëÿ çàêàçà ñîîòâåòñòâóþùóþ öèôðó äëÿ íåîáõîäèìîãî Âàì öâåòà: 3 = ÷åðíûé, 4 = ñèíèé, 6 = êðàñíûé, 7 = æåëòî-çåëåíûé



Ìåäíûé çàçåìëÿþùèé êàáåëü
ESUY

Ïðèìåíåíèå
Áåçîïàñíûå çàçåìëÿþùèå
êàáåëè ESUY
äåìîíñòðèðóþò çàùèòíóþ
ôóíêöèþ â ðåìîíòíûõ
ðàáîòàõ. Îíè
èñïîëüçóþòñÿ äëÿ
çàçåìëåíèÿ òîêîâåäóùèõ
÷àñòåé, óñòàíîâîê ïîä
âûñîêèì íàïðÿæåíèåì â
ýíåðãîïîñòàâëÿþùèõ
êîìïàíèÿõ è æ/ä ñèñòåìàõ.
Â ñèëó èõ âûñîêîé
ãèáêîñòè, çàçåìëÿþùèå
êàáåëè òàêæå ïîäõîäÿò äëÿ
çàçåìëÿþùèõ ñèñòåì ñ
ìåõàíè÷åñêèìè ÷àñòÿìè è
äëÿ ñèñòåì ïî îáðàáîòêå
äàííûõ, íåñìîòðÿ íà
áîëüøîå ñå÷åíèå ïðîâîäà.

Îòëè÷èòåëüíûå ñâîéñòâà
Íàøè áåçîïàñíûå
çàçåìëÿþùèå êàáåëè
ESUY èäåàëüíû äëÿ òàêèõ
ïîòðåáíîñòåé áëàãîäàðÿ
èñïîëüçîâàíèÿþ
ñâåðõãèáêèõ ïðîâîäíèêîâ.
Çàçåìëÿþùèé êàáåëü
ESUY èìååò ïëåòåíèå èç
ìåäíîé ïðîâîëîêè. Ýòî
ïîêàçûâàåò âûñîêèé
óðîâåíü íàãðóçîñòîéêîñòè,
÷òî òðåáóåòñÿ íà æ/ä ñ
áîëüøèìè íàãðóçêàìè.

Ïðèìå÷àíèå
Íàøè áåçîïàñíûå
çàçåìëÿþùèå êàáåëè
èçãîòàâëèâàþòñÿ â
ñîîòâåñòâèè ñ VDE
0682/0683 è DIN
46438/46440
òðåáîâàíèÿìè.

Ñòðîåíèå êàáåëÿ
Ñâåðõòîíêèå æèëû èç
ìåäíîé ïðîâîëîêè,
ñâåðõãèáêîå
äîïîëíèòåëüíîå ïëåòåíèå
èç ìåäíîé ïðîâîëêè.
Âíåøíÿÿ îáîëî÷êà èç
ñîñòàâà íà îñíîâå ÏÂÕ,
ïðîçðà÷íàÿ,
ïëàìÿçàìåäëÿþùàÿ.

143

Íîìåð äëÿ çàêàçà Ñå÷åíèå Ñòðîåíèå êàáåëÿ Âíåøíèé Âåñ
ïðîâîäíèêà, ÷èñëî æèë õ äèàìåòð, ìåäè

ìì2 äèàìåòð, ìì ìì êã/êì

4571 101 R + T 16 4200 x 0,07 9,0 177,0
4571 102 R + T 25 3192 x 0,10 10,4 275,0
4571 103 R + T 35 4480 x 0,10 12,6 387,0
4571 104 T 50 6383 x 0,10 14,8 560,0
4571 105 T 70 8918 x 0,10 17,2 791,0
4571 106 T 95 12100 x 0,10 20,0 1069,0

R = áóõòû äî max. 30 êã, T = áàðàáàíû
Äëèíû áåç äîïîëíèòåëüíîé íàäáàâêè íà îòðåçêó: 50 ì, 100 ì, 500 ì, 1000 ì

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ðàäèóñ èçãèáà:
12 x äèàìåòðîâ êàáåëÿ

Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí:
-5 °C äî +70 °C

Òåñòîâîå íàïðÿæåíèå:
2000 Â

Ïðîâîäíèê:
ñì. íèæå

Òîê: ñì. VDE 0105
(òîëüêî ìãíîâåííî)
÷àñòü 1/5,75
Ïèêîâûé òîê (1 ñåê.)
>300 À/ìì2

Èçîëÿöèÿ: ñïåöèàëüíîå 
èçîëÿöèîííîå ñîïðî-
òèâëåíèå: > 20 ÃÎì x ñì

LAPP KABEL ESUY 


